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…én sem restellem, szerelmetes fiam, hogy neked még életemben tanul-
ságokat, parancsokat, tanácsokat, javaslatokat adjak, hogy velük mind a
magad, mind alattvalóid életmódját ékesítsed, ha majd a legfőbb hata-
lom engedélyével utánam uralkodni fogsz. … Ha a királyi koronát meg
akarod becsülni, legelőször azt hagyom meg, tanácsolom, illetve javas-
lom és sugallom, kedves fiam, hogy a katolikus és apostoli hitet akkora
buzgalommal és éberséggel őrizd, hogy minden Istentől rendelt alattva-
lódnak példát mutass, s valamennyi egyházi személy méltán nevezzen
igaz keresztény hitvallású férfinak; enélkül bizony, tudd meg, sem
kereszténynek, sem az egyház fiának nem mondanak. Akik ugyanis
hamisat hisznek, vagy a hitet jó cselekedetekkel teljessé nem teszik, fel
nem ékesítik, minthogy a hit tettek híján meghal, sem itt nem uralkod-
nak tisztességgel, sem az örök uradalomban vagy koronában nem lesz
részük. Ám ha a hit pajzsát tartod, rajtad az üdvösség sisakja is. Mert e
lelki fegyverekben szabályszerűen harcolhatsz láthatatlan és látható
ellenségeid ellen. … A hit tehát, melyről beszélek, a következő: higgy
erősen a mindenható Atyaistenben, minden teremtmény teremtőjében,
és az ő egyszülött fiában, a mi Urunkban, Jézus Krisztusban, kit az
angyal meghirdetett, ki Szűz Máriától született, az egész világ üdvössé-
géért a keresztfán szenvedett és a Szentlélekben, ki szólt a próféták s az
apostolok, valamint az evangélisták szavával, mint egyetlen tökéletes
oszthatatlan szeplőtelen istenségben, és kétely hozzád ne férjen. „Ez a
katolikus hit, melyben – miként Atanáz mondja – ha akárki híven és
erősen nem hisz, semmiképp sem üdvözül.” Ha valamikor uralmad
alatt akadnának olyanok – távol legyen! –, kik az így egységbe fűzött
Szentháromságot megosztani vagy kisebbíteni, vagy nagyobbítani pró-
bálják, tudd meg: az eretnekség fejének szolgái azok, és nem a szentegy-
ház fiai. Az ilyeneket pedig ne gyámolítsd, ne védelmezd, hogy magad
is ellenségnek és bosszulónak ne mutatkozz…

István király intelmei Imre herceghez
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